

2 PSD Constanța, contribuție de peste jumătate de milion de lei la partid în 2016
Un SRL care nu poate fi identificat a donat 20.000 de lei!

PSD a strâns în 2016 aproape 15 milioane de lei din cotizații, potrivit raportării făcute de către PSD și publicate în Monitorul Oficial. Membrii partidului au cotizat în total, în anul 2016, cu suma de 14.932.814 lei.



2 Nu se vor mai organiza alegeri parțiale
Procesul dintre CL Mereni și Prefectura Constanța nu s-a încheiat

Nu mai este timp - fizic - pentru organizarea de alegeri parțiale în vederea desemnării unui nou consiliu local în localitatea Mereni din județul Constanța. Guvernul a decis deja, printr-o hotărâre adoptată luna trecută, că alegerile parțiale pentru localitățile fără primar sau consiliu local vor avea loc pe 11 iunie.



2 Ce s-a descoperit la ultima verificare
Astăzi începe controlul anual al Curții de Conturi la Primăria Constanța



MARȚI,
2 MAI 2017
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



George Ivănescu, acționar la Murfatlar, a scăpat de controlul judiciar 3



Ce echipe își dorește Gică Hagi să pregătească în străinătate
 „Vreau să devin mare și ca antrenor“ 7



Reabilitarea navei „Costinești 3“ goleşte conturile CN ACN SA cu 160.000 de lei 8



EDITORIAL

Știți cum se numesc în 2017 cei care au o opinie despre orice?

Rodica MITU
 rodica.mitu@ziuaact.ro

Că fiecare crede despre el că e un special, probabil, e ceva normal. Că cineva crede că e mai special decât altcineva, cu siguranță, ceva nu e normal. Că fiecare are o părere despre câte-n lună și stele și poartă cu sine nevoia de a o dărui lumii a devenit deja un trend.

Rezultatele Olimpiadei de Limba și literatura română, etapa națională. Punctajele elevilor din Constanța 5



Retrocedări suprapuse în peninsulă! Un nou dosar la Tribunalul Constanța

Arnold vs Giurgiuceanu, Borcea, Camboianu și Habitat Ambient

Așa cum arătam și în edițiile anterioare, lupta Felicie Arnold în instanțele constănțene a început în anul 2007, când femeia a descoperit că există alți proprietari pe terenul său. Mai exact, aceasta a vrut să realizeze o schiță cadastrală a suprafeței, în vederea îngrădirii acesteia, însă a „aflat cu stupoare de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară că o mare parte din teren este ocupată de pârât“. Pe data de 10 martie 2009, pe rolul Secției Civile a Judecătoriei Constanța a fost înregistrat dosarul cu numărul unic 6098/212/2009, cu obiect „revendicare imobiliară



repunere pe rol“. Conform portalului instanțelor de judecată, părțile în acest dosar sunt: Felicia Arnold (reclamant) și de partea cealaltă se află Municipiul

Constanța, prin Primar, Georgică Giurgiuceanu, Cristian Borcea, Geta Săvulescu, Mihai Camboianu și SC Habitat și Ambient SA (pârâți).

Petrecere câmpenească de 1 Mai, la Cumpăna, cu dansuri, muzică, mici, bere și multă voie bună

Cu mic, cu mare, locuitorii comunei Cumpăna au petrecut, ieri, de 1 Mai, cu dansuri, voie bună, mici și bere, în cadrul unei serbări câmpenești organizate an de an de autoritatea publică locală, în frunte cu primarul Mariana Găju. Consiliul Local Cumpăna a invitat locuitorii comunei la o serbare câmpenească, chiar de 1 Mai, în ziua de celebrare a muncii, o sărbătoare europeană recunoscută de majoritatea popoarelor.

**Constanța de odinioară
 Mamaia - stațiunea sporturilor nautice**

Cu siguranță, perioada interbelică a consemnat în viața țării un avânt fără precedent. Printre celelalte ramuri economice, turismul românesc devenise preocuparea tuturor. La București lua ființă Asociația „Prietenii Mării“, oficiu de camping, sport și turism, cu filiale pe litoral și la munte, dar și cu reprezentanțe în străinătate: Cehoslovacia, Polonia, Turcia, Austria. Scopul asociației era declarat prin numele său: de a propaga și a răspândi ideea de educație fizică și sporturi prin viață în aer liber, îmbinată cu dragostea de mare.

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii artiști ai Constanței (XXXX)

Teatrul Muzical din Constanța și-a început efectiv activitatea la 1 septembrie 1957. Din primele zile, Constantin Daminescu a început să caute oameni dedicați muzicii și să încropească orchestra: „Începând cu ora 8 dimineața, până seara târziu, planificam câte o oră de studiu cu fiecare instrument. Unii, la început, dând de greutate, de exigență și disciplină, ar fi vrut să dea bir cu fugiții. Astăzi nu numai că îmi sunt recunoscători pentru nivelul la care au ajuns, dar își îndrumă și copiii spre cariera artistică“.

